



**AVIV MINISTRY – for Victims of Addictions and Sexual Abuse
THE NEGEV MINISTRY – Evangelization and Church Planting**

НОВОСТИ И МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ: ЯНВАРЬ – МАРТ 2018

Дорогие братья и сестры,

Продолжайте молиться за **Ольгу**. Она страдает от сильных болей в спине уже больше года и 4 месяцев. Она проходит проверки и пробует различные виды лечения, но пока нет существенных изменений к лучшему. Ольга по-прежнему привязана к дому (мы уже можем совершать короткие прогулки, но не продолжительнее 15-20 минут) и всегда нуждается в помощи, поэтому я продолжаю сочетать полную занятость как в служении, так и в домашних делах. С другой стороны, слава Богу, эмоционально и духовно Ольга сильна и даже говорит, что чувствует себя ближе к Богу, чем когда-либо!

Тель-Авив

В центре «Авив» заняты более 50 добровольцев из разных мессианских общин и реабилитационных центров. «Авив» стал местом, где каждый верующий может идти по стопам Иисуса, который пришел «взыскать и спасти погибшее». Следующее свидетельство было написано одной из наших волонтеров, **Викторией** из Ашкелона:

«Я езжу в центр «Авив» примерно год. За это время я познакомилась со многими наркоманами и проститутками. Я вижу, что это обычные люди, сломанные родителями или жизненными обстоятельствами, не сумевшие подняться и желающие что-то кому-то доказать своими неправильными путями, получить хоть какое-то удовольствие от наркотиков и женщин. В «Авиве» они получают пищу, некоторое лечение, одежду, могут отдохнуть, могут почитать или взять с собой христианскую литературу, свидетельства бывших наркоманов, посмотреть фото тех, кто уже прошел реабилитацию, послушать христианские песни и увидеть, что есть и другие люди, другой образ жизни.



Центр «Авив»

Помню случай, когда пришла одна наркоманка и попросила дать ей покушать с собой. Я ей набрала разной еды в коробку, нагрела и положила в красивую сумку. Она посмотрела на нее, потом на меня и сказала, что даже родная мама ей никогда так не упаковывала. Потом пришла другая наркоманка с ранами на ногах, и, пока одна сестра Дина мыла ей ноги, она сидела и плакала из-за того, что к ней так хорошо ещё никто не относился. Это кажется мелочью, но для них это очень важно. Благодаря этому они начинают открыто общаться

мелочью, но для них это очень важно. Благодаря этому они начинают открыто общаться

с нами, и тогда мы говорим им, что есть Живой Бог, Который меняет жизни к лучшему и дает душевный покой. Некоторые наркоманы подходят к нам и искренне говорят, что уважают нас за то, что мы делаем. Так они видят любовь Бога через других людей. Я уверена, что служение в «Авиве» важно для спасения души человека, и слава Богу за эту работу и всех людей, которые принимают в ней участие».

А вот история об еще одной женщине, участвующей в служении «Авива», – **Розе** из Беэшевы. Роза регулярно приезжала в «Авив», чтобы перевязывать раны наркоманам (она врач), но затем перестала приходить по разным причинам. Через некоторое время, когда Роза была на рынке в Беэшеве, она вдруг почувствовала, что кто-то вытаскивает у нее кошелек из кармана. Она быстро обернулась и увидела, что вор – один из наркоманов, которым она в свое время помогала в Тель-Авиве! Наркоман тоже узнал ее, но не убежал. Вместо этого он извинился и вернул кошелек! После этого случая Роза поняла, что Бог призывает ее возобновить свое служение в Тель-Авиве.



Первая медицинская помощь в «Авиве»

Беэршевский ребцентр и другие молитвенный нужды

Мы благодарны Господу за **еще двух реабилитантов, которые завершили нашу программу и начали жить самостоятельно.** Таким образом, за последнее время пять подопечных стали нашими «выпускниками». Мы продолжаем поддерживать с ними связь. Пожалуйста, тоже молитесь за них.



Реабилитанты и служители центра

Еще просим молиться за молодого **Романа** - наркомана, который уже около десяти раз приходил в наш центр и уходил из него через короткое время. В последний раз он ушел, украв 1000 шекелей у одного из добровольцев центра. После этого я встретил Романа в Тель-Авиве и, к моему удивлению, он признал, что украл деньги, и сказал, что сожалеет, хочет вернуться на программу и возместить ущерб. Я был очень рад это слышать! Пожалуйста, молитесь, чтобы на этот раз Роман смог окончить программу и обрести истинную свободу во Христе.

Я также хотел рассказать вам о другом наркомане, **Игоре**, которого я знаю уже около 12 лет. Он всегда был «закрит» - совершенно не восприимчив ни к каким беседам. Несколько дней назад, однако, он сам подошел ко мне и сказал, что начал читать Библию и хочет покаяться. Пожалуйста, молитесь за него. Мы замечаем, что иногда наркоманы посещают «Авив» в течение многих лет прежде, чем случаются такие моменты «просветления», которые могут в конечном итоге привести их к покаянию и спасению.



А это **Ирина**, о которой мы когда-то писали. К сожалению, она все еще на улице. Пожалуйста, продолжайте ходатайствовать за нее перед Господом.

Сердечно благодарим за ваши молитвы и поддержку!
Ваши во Христе, **Борис и Ольга Бикас**

